

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на соискателя кафедры интервенционной кардиоангиологии Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет) Ахрамовича Руслана Валерьевича**

Ахрамович Руслан Валерьевич 1986 года рождения в 2009 году окончил ГОУ ВПО «Смоленская государственная медицинская академия» Минздрава РФ. С 2009 по 2010 года обучался в интернатуре по специальности «Детская хирургия» на базе ГУЗ «Калужская областная детская больница». В 2013 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Рентгенэндоваскулярная диагностика и лечение» в ФГБОУ ВО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2013 года по настоящее время работает в должности врача по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению ГБУЗ МО «Мытищинская городская клиническая больница».

В период работы над диссертацией «Сравнительная эффективность трансрадиального и дорсопальмарного доступов при чрескожных коронарных вмешательствах у пациентов с острым коронарным синдромом» Ахрамовичем Р.В. были проведены анализ и отбор отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации, оценка степени разработанности темы, планирование исследования, постановка цели и задач, разработка дизайна, создание электронной базы данных, статистическая обработка материала, оценка результатов работы и подготовка научных публикаций, внедрение полученных разработок в клиническую и образовательную практику.

Диссертационная работа Ахрамовича Р.В., учитывая актуальность и научную новизну полученных данных, является законченным научным трудом, а диссертант характеризуется как квалифицированный специалист, достойный ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.1 Рентгенэндоваскулярная хирургия. Ахрамович Р.В. своевременно и успешно сдал экзамены кандидатского минимума по английскому языку, истории и философии науки, специальности «Рентгенэндоваскулярная хирургия» (Справка № 12/22 от 15.09.2022 г.).

В период работы над диссертацией Ахрамович Р.В. зарекомендовал себя как ответственный, инициативный, трудолюбивый исследователь, способный грамотно и четко формулировать цели и задачи исследования, логично и последовательно анализировать полученные данные с использованием современных программных статистических методов и аргументированно делать заключения. Все этапы работы были проведены диссертантом лично, либо при его непосредственном участии. Основные результаты исследования внедрены в учебный процесс кафедры интервенционной кардиоангиологии Института профессионального образования и в клиническую практику Научно-практического центра

интервенционной кардиоангиологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет).

По результатам исследования автором опубликовано 6 работ, в том числе 3 научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 3 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах (Scopus).

Достоверность результатов исследования подтверждается достаточным количеством материала, современным уровнем проведенного обследования, адекватными и корректными методами статистической обработки. Рецензенты дали положительную оценку работы.

Представленная работа Ахрамовичем Р.В. выполнена на высоком уровне, имеет научную новизну, теоретическую и практическую значимость и является самостоятельным законченным научно-квалификационным трудом.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор  
кафедры интервенционной кардиоангиологии

Института профессионального образования  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава РФ (Сеченовский университет)



Семитко С.П.

